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Encuesta FUE a estudiantes y recién titulados 
sobre la actualidad en la universidad y el mundo empresarial

¿Qué edad tienes?

1
Entre 21 y 24 años 67.1%

2
Entre 25 y 27 años 23.0%

3
Entre 27 y 30 años 7.0%

4
Más de 30 años 3.0%

/ 289 res

/ 99 res

/ 30 res

/ 13 res

Febrero 2021
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¿Eres mujer u hombre?

1
Mujer 68.9%

2
Hombre 31.1%

¿En qué situación te encuentras?

1
Estudiante 62.2%

2
Recién titulado/graduado 37.8%

/ 297 res

/ 134 res

/ 268 res

/ 163 res
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¿Estudias en una universidad pública o privada?

1
Pública 82.5%

2
Privada 17.5%

¿Estudiaste en una universidad pública o privada?

1
Pública 83.4%

2
Privada 16.6%

/ 221 res

/ 47 res

/ 136 res

/ 27 res

Respuesta de titulados
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¿Cuál es tu área de especialización?

1
Ciencias y Ciencias de la salud 48.7%

2
Ciencias sociales y jurídicas 22.7%

3
Ingeniería y arquitectura 22.5%

4
Artes y humanidades 6.0%

¿Crees que la universidad está preparada para adaptarse a situaciones de cambios radicales como los que ha
supuesto la llegada de la COVID-19?

1
No 68.7%

2
Sí 31.3%

/ 210 res

/ 98 res

/ 97 res

/ 26 res

/ 296 res

/ 135 res
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¿Crees que tu universidad ha gestionado bien la situación de la COVID-19?

1
Han salido del paso 60.1%

2
Mala gestión 23.0%

3
Buena gestión 16.9%

¿Cambiarías de universidad por cómo se ha gestionado la situación COVID-19?

1
No 79.6%

2
Sí 20.4%

/ 259 res

/ 99 res

/ 73 res

/ 343 res

/ 88 res
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¿Crees que todas las áreas de estudio necesitan el mismo tiempo de estudio y el mismo sistema para
aprenderlas?

1
No 98.4%

2
Sí 1.6%

¿Volverías a estudiar una carrera en la universidad o una FP?

1
Una carrera 72.4%

2
Una FP 27.6%

/ 424 res

/ 7 res

/ 312 res

/ 119 res
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¿Elegiste tus estudios porque son los que más salidas profesionales tiene?

1
No 70.3%

2
Sí 29.7%

¿Crees que la universidad es la mejor vía para lanzarte al mundo profesional?

1
No 60.1%

2
Sí 39.9%

¿Crees que tu universidad tiene un plan de estudios flexible y ágil? 

1
No 68.9%

2
Sí 31.1%

/ 303 res

/ 128 res

/ 259 res

/ 172 res

/ 297 res

/ 134 res
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¿Has realizado prácticas formativas?

1
Sí 75.4%

2
No 24.6%

¿Crees que las prácticas son útiles?

1
Muy útil 70.5%

2
Útil 22.7%

3
Poco útil 4.2%

4
No me sirvieron para nada 2.6%

/ 325 res

/ 106 res

/ 304 res

/ 98 res

/ 18 res

/ 11 res
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¿Crees que las prácticas son necesarias antes de acabar la carrera?

1
Sí 95.1%

2
No 4.9%

¿Dónde buscarías tus prácticas?

1
Portales empleo/prácticas 82.4%

2
Universidad 68.9%

3
Amigos/conocidos 39.2%

4
Redes Sociales 28.8%

5
Buscador 27.4%

6
Other 1.2%

/ 410 res

/ 21 res

/ 355 res

/ 297 res

/ 169 res

/ 124 res

/ 118 res

/ 5 res
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¿Harías unas prácticas 100% online?

1
No 67.3%

2
Sí 32.7%

¿Por qué sí?

1
Flexibilidad 76.6%

2
Compatibilidad con estudios 67.4%

3
Desarrollo de competencias digitales 39.0%

4
Comunicación más fluida 5.7%

5
No me gusta ir a la oficina 5.0%

6
Other 6.4%

/ 290 res

/ 141 res

/ 108 res

/ 95 res

/ 55 res

/ 8 res

/ 7 res

/ 9 res
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¿Por qué no?

1
Mi futura profesión no puede desarrollarse de manera online 56.2%

2
Prefiero la presencialidad 56.2%

3
No me relacionaría igual con mis compañeros 34.8%

4
No confió en la formación sea de calidad 27.1%

5
Other 2.3%

¿Has tenido experiencia profesional antes de la universidad?

1
No 60.6%

2
Sí 39.4%

/ 168 res

/ 168 res

/ 104 res

/ 81 res

/ 7 res

/ 261 res

/ 170 res
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¿Estaba relacionada con tus estudios?

1
No 74.1%

2
Sí 25.9%

¿Crees que es necesaria la experiencia profesional antes de llegar a la universidad?

1
No 73.3%

2
Sí 26.7%

/ 126 res

/ 44 res

/ 316 res

/ 115 res
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A la hora de elegir una empresa, ¿Qué valorarías?

1
Salario 59.2%

2
Plan de carrera 57.3%

3
Innovación 47.1%

4
Cultura de empresa 41.5%

5
Valor añadido (vacaciones, cafetería, futbolín, conciliación...) 29.5%

6
Digitalización 15.3%

7
Trabajo en remoto 10.7%

8
Other 0.7%

/ 255 res

/ 247 res

/ 203 res

/ 179 res

/ 127 res

/ 66 res

/ 46 res

/ 3 res
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Como trabajador, una empresa para ti es…

1
Espacio donde aprender 73.3%

2
Responsabilidad personal y social 68.9%

3
Oportunidad de aportar ideas 68.2%

4
Fuente para ganar dinero 57.5%

5
Demostrar conocimientos 34.3%

6
Other 0.5%

¿Crees que la pandemia ha favorecido a los jóvenes más ambiciosos?

1
No 82.8%

2
Sí 17.2%

/ 316 res

/ 297 res

/ 294 res

/ 248 res

/ 148 res

/ 2 res

/ 357 res

/ 74 res
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¿Preferirías trabajar en España o en el extranjero?

1
España 73.1%

2
Extranjero 26.9%

¿Qué ámbito de estudio crees que tiene mayor empleabilidad en estos momentos?

1
Ingeniería y Arquitectura 32.3%

2
Ciencias de la Salud 29.5%

3
Comunicación / Marketing 24.1%

4
Ciencias sociales y jurídicas 7.4%

5
Ciencias 6.7%

/ 315 res

/ 116 res

/ 139 res

/ 127 res

/ 104 res

/ 32 res

/ 29 res
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¿Qué mejoras habría que introducir para lograr una mayor empleabilidad de tus estudios universitarios?

1
Incluir más prácticas 74.0%

2
Actualizar el plan formativo 64.3%

3
Mejor formación de profesores 29.5%

4
Fomento de la creación de Spin-o�s 27.8%

5
Mayor digitalización de la universidad 26.0%

6
Other 3.0%

¿Crees que estás preparad@ a nivel profesional al salir de la universidad?

1
No 63.1%

2
Si 36.9%

/ 319 res

/ 277 res

/ 127 res

/ 120 res

/ 112 res

/ 13 res

/ 272 res

/ 159 res
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¿Crees que es necesaria una formación extra para convertirte en el perfil que necesitan las empresas?

1
Sí 90.5%

2
No 9.5%

¿Cuánto tiempo dirías que dedicas a la formación académica complementaria?

1
2 horas semanales 26.9%

2
4 horas semanales 25.3%

3
Más de 4 horas semanales 22.5%

4
Menos de 2 horas semanales 19.3%

5
No hago formación complementaria 6.0%

/ 390 res

/ 41 res

/ 116 res

/ 109 res

/ 97 res

/ 83 res

/ 26 res
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¿Crees en las competencias transversales?

1
Sí 97.9%

2
No 2.1%

/ 422 res

/ 9 res
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¿Qué crees que valoran las empresas en un perfil?

1
Trabajo en equipo 65.4%

2
Experiencia 64.0%

3
Adaptabilidad 54.1%

4
Comunicación 37.8%

5
Habilidades digitales 28.5%

6
Liderazgo 18.6%

7
Other 0.9%

/ 282 res

/ 276 res

/ 233 res

/ 163 res

/ 123 res

/ 80 res

/ 4 res




